

<b>PON</b> <b>14.9.</b>	<b>Uzvišenje</b> <b>Sv. Križa</b>	<b>18:00</b>	Josipa gd., Franjo Vrabec * Marko Macan
<b>UTO</b> <b>15.9.</b>	<u>BDM</u> <u>Žalosna</u>	<b>18:00</b>	Vinko Šurina, Slavica Kahrić * Terezija Klasić, na čast Dragom Bogu
<b>SRI</b> <b>16.9.</b>	<u>Sv. Kornelije</u> <u>i Ciprijan</u>	<b>18:00</b>	Mirko Petek gd. * Biserka, Dražen, Vladimir Leskovar * u zahvalu BDM i po nakani
<b>ČET</b> <b>17.9.</b>	Sv. Robert Bellarmino	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Ivan Macan * Marijan Vnuk * Josip Filipčić * Stjepan Grilec * Vjekoslava, Anđelko Kunštek, za ozdravljenje jedne osobe
<b>PET</b> <b>18.9.</b>	Sv. Josip Kupertinski	<b>18:00</b>	Za duše u Čistilištu
<b>SUB</b> <b>19.9.</b>	Sv. Januarije	<b>9-11</b>	<b>Ispovijed za učenike</b>
		<b>18:00</b>	Ivan Jakoplić
<b>NED</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>7:00</b>	Milan, Josipa Šimunec
<b>XXV.</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>8:00</b>	Mirko Petek <b>Zaziv Duha Svetog</b>
<b>NED.</b>	<b>Sv. Ana</b>	<b>9:30</b>	Martin, Marija Ilijaš, Katarina, Mirko Žaucer * Dominik, Marija, August Toplak
<b>KROZ</b>			
<b>GOD.</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b> <b>Zaziv Duha Svetog</b>
<b>20.9.</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>18:00</b>	Josip, Štefanija, Josip, Anđelko Ivanjko <b>Zaziv Duha Svetog</b>
	<b>Ž. crkva</b>	<b>19:00</b>	Dragica Krizmanić gd., Dragutin Krizmanić

### ŽUPA KOSTEL—obavijesti

<b>NED</b> <b>20.9.</b>	<b>25. NED.</b> <b>KROZ GOD.</b>	<b>9:30</b>	Barbara, Dragutin Šurbek (od sina Josipa i obitelji) * Vladimir, Josip, Blaž Grilec, Franjo Horvat, Dragutin Javornik
----------------------------	-------------------------------------	-------------	---

### **BUDUĆI PRVOPRIČESNICI I KRIZMANICI ŽUPE KOSTEL:**

Završili su praznici te počinje nova školska i vjeronaučna godina.

**Susret za roditelje prvopričesnika bit će u petak, 18. rujna u 19:00 sati, a za roditelje krizmanika istog dana u 19:30 sati.**

**ČISELSKO PROŠTENJE: 4. listopada 2020.**

**MISA ZAHVALNICA U KOSTELU: 18. listopada 2020.**



## Župni list

Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 384/2020**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**  
**13.9.2020.**



## DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GOD.

### **Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 18, 21-35)**

U ono vrijeme: Petar pristupi Isusu i reče: »Gospodine, koliko puta da oprostim bratu svomu ako se ogriješi o mene? Do sedam puta?« Kaže mu Isus: »Ne kažem ti do sedam puta, nego do sedamdeset puta sedam.« »Stoga je kraljevstvo nebesko kao kad kralj odluči urediti račune sa slugama. Kad započne obračunavati, dovedoše mu jednoga koji mu dugovaše deset tisuća talenata. Kako nije imao odakle vratiti, zapovjedi gospodar da se proda on, žena mu i djeca i sve što ima te se podmiri dug. Nato sluga padne ničice preda nj govoreći: 'Strpljenja imaj sa mnom, i sve ću ti vratiti.' Gospodar se smilova tomu sluzi, otpusti ga i dug mu oprosti. A kad taj isti sluga izađe, naiđe na jednoga svoga druga koji mu dugovaše sto denara. Uhvati ga i stane ga daviti govoreći: 'Vrati što si dužan!' Drug padne preda nj i stane ga zaklinjati: 'Strpljenja imaj sa mnom i vrati ću ti.' Ali on ne htjede, nego ode i baci ga u tamnicu dok mu ne vrati duga. Kad njegovi drugovi vidješe što se dogodilo, silno ražalošćeni odoše i sve to dojavise gospodaru. Tada ga gospodar dozva i reče mu: 'Slugo opaki, sav sam ti onaj dug oprostio jer si me zamolio. Nije li trebalo da se i ti smiluješ svome drugu, kao što sam se i ja tebi smilovao?' I gospodar ga, rasrđen, preda mučiteljima dok mu ne vrati svega duga. Tako će i Otac moj nebeski učiniti s vama ako svatko od srca ne oprostí svomu bratu.« **Riječ Gospodnja.**

### **Uz Evanđelje:**

U današnjem Evanđelju Petar je postao jedno sasvim obično pitanje Isusu: Gospodine, koliko puta da oprostim bratu svomu ako se ogriješ o mene? Do sedam puta? Pitanje je sasvim obično i odražava stanje naše ljudske naravi i usmjerenje naše pozornosti. Uglavnom smo usmjereni na to da vidimo kad se naš brat ogriješi o nas i to doživljavamo kao problem, te postavljamo neke granice tolerancije do koje može ići tuđa uvreda prema nama. Sam Petar je postavio pitanje polazeći od pretpostavke da postoji granica do koje može trpjeti svoga brata kad se ogriješ o nj, nakon čega bi onda došao prostor kada bratu mogu odrediti sankcije i uzvratiti mu neproštanjem i istom mjerom. Isus je, međutim, tu granicu potpuno pomakao, to jest otklonio govoreći Petru da treba opraštati do sedamdeset puta sedam, što će reći uvijek. Ovom prisposobom i poukom Isus kao da je htio prisiliti Petra da postavi sebi drugo pitanje: Koliko puta smijem tražiti oprostjenje? I ne samo od svoga bližnjega, već i od Gospodina. Uglavnom pretpostavimo da je normalno da se nama uvijek oprostí kad tražimo

oproštenje, no prije svega morali bismo se zamisliti nad svojim životom i uočiti koliko se puta dnevno ogriješimo o Gospodina i njegovu svetost, a onda i o svoga bližnjega. Sigurno bismo na ovakvo pitanje drukčije postavili prag tolerancije, nego na pitanje koje je Petar postavio Isusu. Baš zato je neophodno o ovom problemu razmišljati polazeći iz ove perspektive, jer je to put da dođemo do više poniznosti i do realnije procjene stanje svoje duše i svojih odnosa prema drugima. Potrebno je više uočavati koliko se puta dnevno ogriješimo o Gospodina, te koliko nam on, ne kažnjavajući nas odmah za svaki prijestup, oprašta i iskazuje milosrđe. S time da nam je Isus ovom prispodobom pokazao da i Božje milosrđe ima uvjet, a taj je naša spremnost oprostiti braći. Ukoliko mi ne opraštamo drugima, nećemo primiti oprostjenje, premda nam Gospodin neće uskratiti pravo da ga molimo. Jer i Otac nebeski će biti prema nama nemilosrdan, ako mi ne budemo iskazivali milosrđe svojim bližnjima, na što nas je Gospodin i u svojoj molitvi upozorio i poučio. Tako ovim pitanjem: Koliko puta moram tražiti oprostjenje, ako ga ozbiljno postavimo, rasti ćemo u svijesti malenosti i iskrenosti pred Gospodinom. A upravo malenost i iskrenost pred Gospodinom bit će nam poticaj za poniznost, te nećemo više biti neuviđavni s drugima, a velikodušno i nekritički milosrdni prema sebi, već ćemo prije svega osjećati Božje milosrđe koje nam iz dana u dan oprašta i koje nas drži u životu po svome daru. Potom ćemo naučiti biti pozorniji i na potrebe svojih bližnjih, te ćemo biti obazriviji u svome ponašanju. Pazit ćemo na svoje riječi, misli i djela, ne samo da bližnjega ne uvrijedimo izravno, nakon čega bismo morali tražiti oprostjenje, već ćemo otkrivati i svoju zadaću i odgovornost prema bližnjemu pitajući se trajno: Što sam danas mogao napraviti da obogatim i usrećim svoga bližnjega? To će biti poticaj za našu ljubav, te ćemo se ispitivati i za propuste prema bližnjima, tražeći od Boga oprostjenje kad vidimo koliko su veliki naši grijesi i naša odgovornost prema njima. Neka nas Isusova riječ potakne potom i na posvemašnje milosrđe prema braći, što se u prvom redu očituje kao razumijevanje i opraštanje njihove slabosti i grešnosti. To postaju pretpostavke da ih ipak povedemo putem obraćenja, koje nam potom pokaže da je imalo smisla platiti cijenu trpeći i praštajući, što nije jednostavno. No obraćenje dolazi kao plod i naše dobrote i velikodušnog milosrđa kojim smo se pred Gospodinom izgrađivali. Stoga od srca zahvaljujmo Ocu koji nama prašta, te i mi tako, po njegovu primjeru, praštajmo onima koji nas povrijede, ne prestajući ih preporučivati Božjoj milosti da ih zahvati i vodi do obraćenja i spasenja.

### **UZVIŠENJE SVETOG KRIŽA (14. rujna):**

Ta za kršćane najsvetija relikvija u jednom je ratu istočnorimskoga cara s Perzijancima pala u njihove ruke. Povijesna je pozadina današnjega blagdana osvajanje relikvije Svetoga Križa iz ruku nevjernika caru Herakliju. Car Heraklije (610-641) na čudesan je način pobijedio perzijskoga kralja, a kao prvu pogodbu za mir postavio zahtjev da kršćanima bude vraćen sveti Isusov križ. Uvjet je bio ispunjen i sam je car na svojim ramenima prenio dragocjenu relikviju u Jeruzalem. Pri tom se zbilo čudo. Car je na putu prema Kalvariji bio zaustavljen od jedne više sile. Nije nikako mogao proći kroz vrata što su vodila na Golgotu. Na savjet jeruzalemskoga biskupa Zaharije odložio je sjajno carsko odijelo i onda ponizno u pokorničkoj odjeći prenio sveto breme na mjesto gdje je ono poslužilo kao sredstvo našega spasenja, kao oltar na kojem je bila prinesena Spasiteljeva krvna žrtva.

### **POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

**Ivan Vrbanc:** rođ. 2.1.1941. u Gorjakovu, stan: Gorjakovo 120, +Ivan i +Marija r. Golubić—roditelji. Umro 12.8.2020. u Hamburgu, pokopan 11.9.2020. u Pregradi. Bratu Milanu, sestrama Viktoriji i Ankici te ostaloj obitelji izražavam sućut.

**Franjo Svečnjak:** rođ. 12.8.1958. u Maloj Erpenji, stan: Mala Erpenja 132, Božica r. Mučnjak—supruga. Umro 9.9.2020., pokopan 11.9.2020. u Pregradi.

Supruzi Božici, sinu Davoru, kćerki Sanji te ostaloj obitelji izražavam sućut.

**Milan Tuđina:** rođ. 18.4.1954. u Vrhima Pregradskim, stan: Vrh Pregradski 53, +Josipa r. Tepeš—supruga. Umro 9.9.2020., pokopan 11.9.2020. u Pregradi. Kćerima Nataliji i Mileni te ostaloj obitelji izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.***

**OBAVIJEST KRIZMANICIMA:** Izrađene su fotografije i video snimke s mise podjele Krizme te ih možete preuzeti u vjeronaučnoj dvorani.

### **BUDUĆI PRVOPRIČESNICI I KRIZMANICI ŽUPE PREGRADA:**

Završili su praznici te počinje nova školska i vjeronaučna godina. Za primanje sakramenta ispovijedi, pričesti i krizme potrebna je priprava.

**Susret za roditelje prvopričesnika bit će u srijedu, 16. rujna** u župnoj crkvi prema rasporedu. Da bi u ovo vrijeme zadovoljili sve mjere, podijelili smo roditelje u dvije skupine prema prezimenima:

1.) od A do K (uključivo) - 18:30;

2.) od L (uključivo) do Ž - 19:15.

**Roditelji krizmanika susret imaju u četvrtak, 17. rujna prema rasporedu:**

1.) od A do K (uključivo) - 18:30;

2.) od L (uključivo) do Ž - 19:15

### **ZAZIV DUHA SVETOGA ZA POČETAK ŠKOLSKE I VJERONAUČNE GODINE:**

Kako je već uobičajeno na početku nove školske godine, u našoj župnoj crkvi na svetoj misi molimo zaziv Duha Svetog za blagoslov predstojeće školske i vjeronaučne godine. Zaziv Duha Svetog bit će **20. rujna 2020.** na svetim misama u **8, 11 i 18 sati.**

Također, pozivamo djecu na svetu ispovijed koja će biti dan prije Zaziva, odnosno u subotu, **19. rujna od 9 do 11 sati.** Vrijeme od 9 do 11 sati određeno je zbog epidemioloških mjera da djeca mogu doći u manjim grupama.

**ŽUPNO GODIŠNJE KLANJANJE: 21. rujna 2020.**

### **MISA ZAHVALNICA U PREGRADI:**

Tradicionalna misa zahvalnica u kapeli sv.Lenarta bit će **11. listopada 2020.**

**ZARUČNIČKI TEČAJ:** Zaručnici su ove godine podijeljeni u dvije skupine po petnaest parova. Možete se prijaviti na mail [ivan.mikec@kr.t-com.hr](mailto:ivan.mikec@kr.t-com.hr) ili pozivom na broj 049/376-081.

Prva skupina imat će tečaj od **28. do 31. listopada 2020.**, a druga od **19. do 21. studenoga 2020.** Tečajevi će početi u **19:00 sati.**